





Dupa luptele de strada din...

sectoare se fac unele supozitii...

plina de faptul ca a fost silit...

rul tehnic si unul din liderii...

Pentru cei de la Piata Universitatii NICI O SANSA

Se pare ca o buna parte a...

Salvati presa independenta!

Cu binecunoscuta logoree...

Incercare de "lovitura de forta"

stare de lucruri. Trebuie subliniat...

fapte; pastrand proportiile...

Se asteapta acum rezultatul...

Pe urmele calomniei COLABORATORUL CEL MAI APROPIAT

La judecatoria Sectorului I...

amintim ca pe 10 Iulie dl. C.V. Tudor...

instanței la termenul anterior...

Stiati domnilor parlamentari?!

Nici undele din candelă...

Daca acele grave acuzatii...

Eu sint angajatii acum intr-o...

Asa precum am mai aratat...

Chiar si atunci cind formatiile...

PROGRAMUL CERURILOR DE STUDII ALE PNT-CD

Marti, 9 Iulie, ora 17 - Invatamint, cercetare, proiectare...

TEATRUL PERVERSIUNII FESEENISTE

Urmare din pag. 1

Schiță de portret

Cind citim intilasi data pe...

"odihnește" cu această imagine...

a înțelege că - așa cum a în...

CARNET EDITORIAL

A apărut la editura "Flaviu & Mariana Press"

GREGORIO RIZO, DIANA HOLLIDAY, ILIESCU - ROMAN

INTREBARE: In situatia...

menți, dacă se mai pot numi...

DEMONSTRATIE

DEMONSTRATIE: La vitoroare...

De la sac, la "diplomat"

Guvernul nu s-a dovedit a...

Intervenția în Parlament a d-lui Ion Diaconescu, deputat P.N.T.-CD, în legătură cu programul de măsuri economice prezentat de Guvern pentru semestrul II 1991

Am ascultat cu foarte multă atenție cuvântările domnului ministru Diaconescu...

Mărturisesc însă că aceste cuvântări n-au fost pe măsură să-mi anuleze această îngrijorare...

Multe dintre soluțiile prezentate aici sînt contradictorii și nu pot duce la consecințele sperate.

De asemenea, tot ca un aspect al problemei privatizării, menționăm că s-au pus în vânzare apartamentele proprietății de stat...

d-lui ministru? S-a prevăzut de asemenea o deblocare a plăților restante...

Ni se spune că această stare gravă de lucruri este o consecință inevitabilă a procesului de trecere la o economie de piață...

De asemenea, tot ca un aspect al problemei privatizării, menționăm că s-au pus în vânzare apartamentele proprietății de stat...

Este clar pentru toată lumea că principala cauză care a dus la actuala stare gravă din economia românească...

Aceste cauze nu pot fi îndreptate decît tot prin-o soluție politică...

Acesta soluție este cerută de o mare parte din opinia publică românească...

Politicienii și ziaristii din Occident nu-și ascund disprețul când vorbesc despre Europa de Sud-Est...

Europa de sud-est: conflicte noi, prejudecăți vechi



longevivă decît și-ar fi putut imagina cel care a lansat-o...



NATIONALIST SIRB

În vestul Europei, nu în Balcani, suportorii echipelor de fotbal din două țări diferite se omoară...



NATIONALIST CROAT

Aceiași lucru se petrece și cu regimul aplicat minorităților unde dublele standarde sînt întodeauna folosite...



NATIONALIST SIRB

O speranță pentru viitorul îndepărtat

CONFERINȚA DE PRESĂ A DOMNULUI MANFRED WOERNER, SECRETAR GENERAL AL NATO



SCRUTIND VIITORUL

Vineri, 5 iulie, Sala Rondă a hotelului Intercontinental a găzduit conferința de presă a domnului Woerner...

lucru trebuie să avem tot timpul în minte faptul că însăși Alianța Atlantică este în căutarea unei noi identități...

continutul european, așa cum sublinia domnul Woerner, este ceva care ține de domeniul evidentelor...

dreza securității occidentului. Pentru a nu-i deranja prea mult pe liderii de la Kremlin...

De la Derby-ul ploieștean, la Wimbledon

Un sfârșit de săptămînă ilustrat de mai multe evenimente, primul plan — pentru noi — aparținînd cursei care încununează anual pe cel mai bun trăpaș de patru ani, DERBY-UL...

care sînt de scontat să-l confruntăm cu un candidat potențial și pe hipodromuri mai selecte...

conferință de presă de specialitate, a deschis acest hipodrom, era departe de a anticipa — că s-ar fi putut întreprinde — că el va servi nu peste multă vreme...

guroasă, cînd președinte de onoare al Jockey Clubului era Majestatea Sa Regele.

Simbătă în Giulești, Rapid a disputat în cadrul Cupei Interotto cel de-al doilea meci al său și totodată ultimul acasă...

aspira la mai mult. Le urăm succes!

Înceierea triplucului au constituit-o finalele de la Wimbledon, care au constituit un triumf pentru tenisul german...

APEL În LEGĂTURĂ CU CALAMITATEA NATURALĂ DIN BASARABIA

Ne adresăm întregii suflări românești pentru a ajuta de urgență în mod concret pe frații noștri din Basarabia.

Aliații Civici și Societatea Culturală București — Christon Pentru Județul Iași, a se adresa redacției Convorbiri Literare

crată prin definiție deoarece au aparținut Imperiului Austro-Ungar.

foarte comuniste din regiune dovedesc că acestea nu-și acceptă pasiv moștenirea trecutului...

Și în timp ce... apelăm la cititorii ziarului "Dreptatea", membrii P.N.T.-CD și simpatizanți...

PE GLO

SITUAȚIA DIN SLAVIA. Rememorați sula Bion, dintr-o vară...

RETRAGEREA TIUNILOR: Noțiunea de sindicate naționale...

BILANTUL OFICIERILOR: formă estimativă...

SUSPENDAREA: roșul general...

DEZARMAREA: persoane din...

NATIONALIST SIRB

LUCIA ȘTEFAN